

傑志負河內緣盡亞冠盃



安基斯(右)突入禁區。傑志Facebook圖片

香港文匯報訊(記者郭正謙)昨日在越南河內舉行的亞冠盃第2圈外圍賽，傑志以0:1不敵主隊河內T&T，繼上屆不敵泰國球隊春武里後，再次緣盡亞冠盃，不過傑志仍可出戰將於3月展開的亞協盃賽事。

傑志今仗派出費蘭度、安基斯及佐迪擔任三箭頭，而中場則由黃洋、顏樂楓及林嘉緯出戰，至於防線則起用列斯奧及小將李毅鎮守中路，盧均宜及金泰敏負責左右開。

面對寒冷天氣及場地條件惡劣的挑戰，傑志今仗踢得頗為被動，雙方上半場各有一次入球良機。傑志先有佐迪勁射僅僅高出，而主隊則有一次射門被黃洋所阻。

換邊後，有主場之利的河內加強壓力，不過傑志門將王振鵬有穩定演出作出多次撲救。直至下半場16分鐘，傑志終於失守，被河內外援干沙路一頂破網落後0:1。傑志其後換入沈國強加強攻力，可惜仍無法組織得太多

射門機會，最終傑志以0:1不敵越南河內T&T，繼上季後，再次於亞冠盃第2圈外圍賽止步，而門將王振鵬賽後則被選為今場賽事最有價值球員。

3月轉戰亞協盃

傑志在亞冠盃出局後，仍可爭逐3月開始的亞協盃賽事。傑志被編入F組，與新加坡球隊馬里士他卡沙、拉迪恩(馬爾代夫)及卡雅FC(菲律賓)同組。



傑志派強陣出戰。傑志Facebook圖片

為安全免戰奧運場地測試賽

李慧詩4月棄赴巴西避寨卡

香港文匯報訊(記者潘志南)香港單車代表隊上周在日本伊豆亞洲錦標賽掃走5金9銀4銅，餘下大賽將是3月倫敦世界錦標賽和8月的巴西里約熱內盧奧運會(里奧)。寨卡病毒在巴西肆虐，港隊總教練沈金康透露為安全計，原定安排李慧詩(Sarah)在4月參加里奧場地測試賽，現決定不會冒險，讓Sarah留待8月才直奔奧運賽場。

香港單車隊昨晨假沙田體院會見傳媒作總結會，沈金康在會上透露原定安排李慧詩參加4月的奧運場地測試賽，實地了解場地情況，透過比賽施展戰術、定位發力位置等，同場還有機會與奧運主要對手來個前哨戰，測試雙方實力、戰術和狀態，不過寨卡病毒在巴西肆虐，令沈教練打消念頭，他說：「相信巴西到4月時，在處理寨卡病毒上也不一定已見效率，而8月則有可能已有藥廠研究出疫苗，以及有妥善且衛生的清理病毒方法。」

沈教練在總結時指出香港世界盃及日本亞錦賽，為港隊包括青年隊員提供學習和吸取經驗的機會，而在日本亞錦賽獲得5面金牌是有些意外，帶點幸運成份，也是張敬樂靠體力和戰意贏回來，但港隊需要把這偶然性提高至可掌握的水平。

昏，他形容自己更要激發潛能，並認為今次賽事可以更「巔」(狀態巔峰)，希望繼續「巔」下去直至倫敦世界錦標賽。

張敬樂對於在場地記分賽及彩拍梁峻榮角逐麥迪遜賽惜負僅得銀牌，至今仍耿耿於懷。張敬樂在今屆亞錦賽取得港隊歷史性輝煌戰績，超越師兄黃金寶，但這名「3金王」表示不會與任何人比較，只會與自己相比，其中在公路個人計時賽最能代表盡力超越自己，故特別喜歡此項目，由於今屆公路賽改在場地賽前，可調整體力，有助發揮。

沈教練認為「阿樂」要由現時的77公斤，減磅至72、73公斤，而梁峻榮的耐力稍遜，所以沈教練有機會安排張敬樂角逐世錦賽全能項目，為港隊爭奧運「入場券」。

在亞錦賽奪得1金1銀1銅的「牛下水車神」李慧詩，昨日表示奪得3面獎牌感到開心，因為在亞錦賽時是帶著鼻敏感下比賽。世錦賽下月將在倫敦舉行，Sarah表示自己最喜愛倫敦，故十分期待世錦賽，但目前最緊要是不受生病。農曆新年將至，Sarah透露會留港跟媽媽慶祝生日，一家人吃飯。

會長捐15萬元獎金犒軍

香港單車聯會主席梁鴻德在席間宣佈，眾會長決定捐出15萬港元獎金，獎勵港將在是次亞錦賽的優異演出，並於世錦賽後安排慶功宴及頒發獎金。



李慧詩不會在4月參加里奧場地測試賽。潘志南攝



沈金康不願讓李慧詩冒險。新華社



張敬樂(中)獲父母送上生日利息。潘志南攝

阿寶 山地與談湊仔經

香港文匯報訊(記者潘志南)黃金寶及陳振興(山地興)初為人父，二人昨午趁機淺談升級當爸爸後的生活改變。

主要為女隊教練的黃金寶，經常忙於訓練和帶隊出外，只留下太太照顧兒子，壓力很大，他表示自己要騰出時間幫手湊仔。至於會否生第二胎，阿寶笑言需要和太太商量。

談到車隊時，阿寶喜見車隊梯隊已成形，但隊員仍需要繼續努力，他有感香港單車文化以公路賽為重、場地為次，故在宣傳場地賽上仍須加把勁，吸納青少年及兒童參加。阿寶指出：「亞洲各地發展單車運動已很明顯，各地投入資源很多，實力上升明顯，爭獎牌的情況激烈。」

至於初為人父的陳振興則坦言：「兒子陳宇熙出世後，現在半夜總要醒來喝奶，弄得沒有好睡，感到很累，但看着小生命，也也感到開心。」陳振興已到過巴西試場，預料難有他人取代他出戰里奧山地單車賽，他指出賽道難度很大，有連環小山坡，稍不小心易生意外。



黃金寶向讀者拜年。潘志南攝



陳振興樂於湊仔。潘志南攝

太陽屬意拿殊替漢拿錫

目前在西岸位列倒數第3位的太陽，周一早上宣佈辭退主教練漢拿錫，其位置暫由助教屈臣士補上。據稱太陽班主沙華希望邀請拿殊領軍，然而該名太陽名宿暫無意成為全職主帥。

漢拿錫過去2季帶領球隊分別取得48勝34負和39勝43負，今年初的目標是衝擊季後賽，不過太陽在上周的4場作客之旅全敗收場，客場已錄得14連敗，現時戰績為14勝35負，位列西岸

倒數第3位，沙華周一終決定向漢拿錫「開刀」。

沙華原屬意由快將42歲的拿殊走馬上任，據稱這名曾效力太陽合共10個球季的2屆常規賽MVP(最有價值球員)現階段只希望與家人共享天倫樂，未準備好成為主教練或助教。

韋少「三雙」攆走巫師

另外，雷霆周一憑藉後衛韋斯布魯克(韋少)取得個人今季第7次「三雙」成績，主場以114:98轟走巫師。韋斯布魯克是役獨取17分、13個籃板和11次助攻，職業生涯第26次錄得「三雙」成績，賽後韋少說：「這意味著我的隊友在製造空位和通路做得很好，讓我能夠變得更具效率，嘗試讓隊友取球和打出自己的比賽。」

另一對雷霆主將杜蘭特及中鋒伊巴卡分別貢獻28分及19分，前者周一還當選上周西岸最佳球員，熱火後衛韋斯布魯克則膺東岸最佳。



韋斯布魯克(右)在禾爾面前準備投籃。路透社



漢拿錫已被辭退。美聯社

NBA 常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	客隊
黃蜂	騎士
76人	鷹隊
塞爾特人	活塞
網隊	溜馬
巫師	勇士
雷霆	魔術
小牛	熱火
馬刺	鵜鶘
爵士	金塊
帝王	公牛
快艇	木狼

NBA 常規賽周一賽果

溜馬	106:111	騎士
網隊	100:105	活塞
鷹隊	112:97	小牛
鵜鶘	95:110	灰熊
雷霆	114:98	巫師
馬刺	107:92	魔術
金塊	112:93	速龍
爵士	105:96	公牛
帝王	111:104	公鹿

*now635台9:00a.m.直播
 *now678台9:30a.m.直播
 註：直播時間以電視台公佈為準

飛馬足總盃搵灣仔出氣

香港文匯報訊(記者郭正謙)香港飛馬在上場場超聯賽以0:3慘敗於夢想駿其腳下，今晚8時轉戰足總盃，於九龍灣公園迎戰甲組球隊灣仔，誓要踢出漂亮一仗，挽回面子。門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。

香港飛馬上仗主場出擊慘吞夢想駿其3蛋，主帥李志堅坦言全隊均表現失準要反省：「球隊上場失誤非常多，踢得非常被動，全隊上下均有責任要檢討。」李志堅指出下半场打少一人是大敗關鍵：「大敗一場對士氣有一定影響，所以今仗更加想踢出漂亮一仗洗頰風。」

起用新兵上陣

飛馬今仗有利馬及陳俊傑參賽，加上陣中不少傷兵，因此今仗起用新兵作嘗試，李志堅表示會給予平時較少上陣的球員機會，希望他們可以好好把握踢出身價。

以甲組球隊身份晉身足總盃決賽周的灣仔，陣中不乏耳熟能詳的球員，當中包括梁榮輝及巢鵬飛等曾征戰頂級聯賽的球員，論實力與飛馬有一定距離，不過採取一場淘汰制的足總盃向來不乏爆冷賽果，飛馬今仗仍需小心迎戰。



飛馬外援迪亞高(左)料續有機會披甲。資料圖片

賴楨敏期待主場「處女戰」



梁家俊(左2)與賴楨敏(右2)組隊參賽。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)廣州亞運銅牌得主、香港女騎手賴楨敏和兩愛駒卡邦及BASTA本月中將回港，參加「浪琴錶香港馬術大師賽2016」，她期待在家門前三千名觀眾支持下比賽。

香港馬術大師賽本月19至21日在亞洲博覽館舉行，賴楨敏昨午專程從丹麥來港出席記者會，宣佈將參加是次比賽，與來自世界排名前20位的馬術好手角逐。

昨已返丹麥備戰

賴楨敏今次是首度在香港比賽，她透露目前每天早上7時起床，會騎上8隻不同馬匹來訓練，包括已14歲的愛駒卡邦。在大年初一出世的賴楨敏昨晚已飛返丹麥備戰，雖然下周日時還在歐洲訓練，但仍期望取得媽媽的一封信，為參加今次賽事帶來好運。賴楨敏亦會跟同是香港賽馬會培訓的本土騎師梁家俊，聯手參加一項「騎術馬術」混合賽。

體壇連線

南華銀牌開鑼日迎撼晉龍

香港籃球總會昨日公佈新一屆男子高級銀牌賽程，3月2日在灣仔修頓室內場開鑼，衛冕冠軍南華將在首日尾場賽亮相鬥晉龍，而遊協與飛鷹則負責打頭陣。至於新升班的全職球隊東方則在3月8日大戰永倫，前者去年成功挖走多名永倫主力，令這場焦點大戰備受關注。 ■記者蔡明亮

拿度獲阿根廷公開賽外卡

早於澳網男單首圈出局的西班牙男子球手拿度，周一獲得阿根廷公開賽主辦單位答應發外卡的要求。拿度說：「在墨爾本(澳網)取得差勁戰績後，我要求獲發這張外卡，希望再次在布宜諾斯艾利斯取得好開局。」拿度上月在澳網首圈爆冷不敵同胞華達斯高後，已返回馬略卡訓練。 ■記者蔡明亮